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 إستعمال الآنح انحاسثح غير مسمىح ته

I) (ن16 )الأعداد و انحساب : 

 (ن2،5):رتب الأعذاد انتبنيت تصبعذيب -1
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 (ن2،5):احسب مبيهي -2
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 (ن7،5):ضع َ أوجش -3

(103,04 - 77)+ 873,96 =  

2070 × 39,08=  

133,95 ÷ 19=  

 : (ن3،5)مسأنت  -4

 ! اَجذ فبئذة انمذة .شٍزا 30نمذة% 8 في بىك بسعز 7500DHَضع شخص مبهغ

II) (ن13 )انقياس 

 (ن10)حُل إنى انُحذة انمطهُبت  -5

 2,08km 7,3hm 1900dm= …..dam 

 3502kg 7,05t 7000hg = ………q 

 4500dl16,5m
3 
60,7 l= ……dm

3
 

 75,45dam
2
 2,2555hm

2
 68ha= …….a  

 

  (ن3)مسأنت  -6

انصغيز َ قطزيا، متز60حقم عهى شكم معيه قطزي انكبيز 
2

3
 .انكبيزقطزي 

  ثمه بيع انحقم ببنذرٌم؟َمب ي. انُاحذانمزبع درٌم نهمتز400بيع بثمه 
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III) (ن11 )انهندسح 

 

 (ن2) °110!   قيبسٍبAÔBأوشئ انشاَيت -7

 (ن3 )4cmقيبص قطزيABCDانمزبعأوشئ -8

  (ن3)مسأنت  -9

77m.صبيبٍبممء بُاسطت مضخت ,  5m  َ ارتفبعً m14خشان أسطُاوي قيبص قطزي
3
/h 

πخذ)  =
22

7
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 مبٌي انمذة انشمىيت انلاسمت نمهئً؟

  

 (ن3)(D)ببنىسبت نهمحُ ABCD أرسم ممبثم انشكم -10

 

 .و أنشئ مماثم انشكم, قص انشثكح أسفهه
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